



---

**Agenția pentru Protecția Mediului Alba**

---

PROIECT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 9441/19.10.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **COMUNA Radesti** cu domiciliul în Județul Alba, localitatea Radesti sat Radesti nr 260 înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Alba cu numărul 9441/02.10.2017, în baza Hotararii Guvernului [nr. 445/2009](#) privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgenta a Guvernului [nr. 57/2007](#) privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,

**Agenția pentru Protecția Mediului Alba decide** ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.10.2017, că proiectul “**Extindere retea de alimentare cu apa in loc Soimus si constructie retea de canalizare si statie de epurare in loc Leorint si Mescreac din com Radesti**” amplasament, Județul Alba, com. Radesti sate Leorint, Mescreac, Soimus intravilan si extravilan identificat prin plan de situatie si incadrare in zona *,nu se supune evaluării impactului asupra mediului* .

**Justificarea prezentei decizii:**

**I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele:**

- a) *Conform procedurii de reglementare prevazută de HG nr. 445/08.04.2009 și Ord. MAPM 863/2002, Agenția pentru Protecția Mediului Alba a completat Lista de control conform Ghidului privind etapa de încadrare a proiectului, prevazută în Ord. 863/2002 proiectul se încadrează conf. HG. 445/2009 în anexa nr. 2, la pct. 10. Proiecte de infrastructura litera b) Proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale si a parcarilor auto, anexa nr 2 punctul 11. Alte proiecte lit.c) Statii pentru epurarea apelor uzate, altele decat cele prevazute in anexa nr 1*

**b) caracteristicile proiectului :**

**b1) mărimea proiectului : Obiective specifice:** Construirea rețelelor de preluare canalizare in lungime de 7620 ml, si conducte apa potabila 4340 ml.

**Retea canalizare:** Lungime retea :7620 ml. Camine canalizare beton: 317 buc

Datorita configuratiei terenului se vor folosii 4 statii de pompare apa uzata.





---

## Agenția pentru Protecția Mediului Alba

---

Au fost prevazute in proiect partial refaceri podete si accese in curti pentru imobilele care se vor racorda.

Racorduri canalizare : 260buc. Statie epurare 500 le. Lucrari in vecinatatea DJ142L

Localitatea Leorint: 4 subtraversari. Localitatea Mescreac:3 subtraversari.

### **Retea apa:**

Se propune alimentarea localitatii Soimus din Mescreac prin intermediul unei conducte de aductiune pana la o gospodarie GA1 situata in extravilanul comunei Radesti

In localitate se vor monta camine de vane si hidranti subterani de incendiu.

Retea aductiune : 500 m

Lungimea totala de distributie : 4340 m

### **Gospodărirea deșeurilor generate de amplasament:**

Deșeurile menajere vor fi preluate de către societate de salubritate locală, autorizată pentru activități precum colectarea, sortarea, transportul și depozitarea deșeurilor menajere în locuri special amenajate. Deșeurile se vor depozita separat pe categorii (hârtie; ambalaje din polietilenă, metale etc.) în recipiente sau containere destinate colectării acestora, fiind apoi preluate de unitati autorizate

**b2) Cumularea cu alte proiecte – Nu este cazul.**

**b3) Utilizarea resurselor naturale – Nu este cazul;**

**b4) Producția de deșeuri**

Deșeurile menajere vor fi depozitate controlat, în locuri bine stabilite și amenajate corespunzător prevederilor în vigoare și a unei colectări în pubele destinate fiecărui tip de deșeu în parte.

Deșeurile din construcții, rezultate în urma lucrărilor de schimbare de destinație, vor fi depozitate in locuri special amenajate, iar materialele revalorificabile (fier, lemn) vor fi depozitate separat.

**b5) Pe perioada funcționării emisiile în mediu –Nu este cazul**





---

## Agenția pentru Protecția Mediului Alba

---

**b6) Riscul de accident în special datorită substanțelor /tehnologiilor utilizate –Nu este cazul;**

**c).Localizarea proiectului :**

**c1) Proiectul este amplasat în loc com. Radesti, satele Leorint, Mescreac, Soimus, intravilan si extravilan, identificat prin plan de situatie si incadrare in zona, jud.Alba**

**c2) relativa abundență a resurselor și capacitatea de regenerare a lor: – nu este cazul ;**

**c3) capacitatea de absorbție a mediului : - nu este cazul**

zonele umede – nu este cazul ;

zonele costiere – nu este cazul ;

zonele montane și împadurite – nu este cazul ;

parcurile și rezervațiile naturale – Amplasamentul propus este situate in aria protejata de interes comunitar ROSCI 0187 Pajistile lui Suciou ;

ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare cum sunt : zone de protecție a faunei piscicole , bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate – nu este cazul ;

zonele de protecție specială-Pajistile lui Suciou;

ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite – nu este cazul ;

ariile dens populate – nu este cazul ;

peisajele cu semnificație istorică , culturală și arheologică – nu este cazul ;

**d) Caracteristicile impactului potențial :**

**d1) extinderea impactului – nu este cazul**

**d2)mărimea și complexitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;**

**d3) probabilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării.**

**d4) durata, frecvența și reversibilitatea impactului - impact redus pe intreaga perioada de exploatare;**

**e) Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt :**

**- impactul asupra mediului este redus , fapt care rezultă din analiza criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității evaluării impactului asupra mediului din Anexa 3 la HG 455/2009.**





---

## Agenția pentru Protecția Mediului Alba

---

-lipsa unor sesizări/observații ale publicului interesat pe parcursul parcurgerii etapei de încadrare a proiectului , referitor la obiectivele propuse proiectului.

- proiectul propus intra sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului [nr. 57/2007](#) privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare.

*Condițiile de realizare a proiectului :*

**a) Respectarea legislației de protecția mediului în vigoare.**

- La finalizarea lucrărilor se va proceda la verificarea/eliminarea tuturor categoriilor de deșeuri generate, cu respectarea legislației în domeniu.

-Organizarea de șantier și lucrările de construcție se vor efectua numai în perimetrul aferent proiectului;

- Nivelul de zgomot rezultat în urma activității de construcție și a activității propriuzise se va încadra în limitele prevazute de Normativele în vigoare;

-la finalizarea investiției se va notifica APM Alba.

-se vor respecta condițiile si prevederile avizului pentru aria protejata de interes comunitar ROSCI 0187 Pajistile lui Suciu

**Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată. Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.**

**DIRECTOR EXECUTIV,**

Marioara POPESCU

**ȘEF SERVICIU AVIZE,  
ACORDURI, AUTORIZAȚII,**  
Doina BARBAT

**CONSILIER JURIDIC,**

Adriana MANIU



---

**INTOCMIT:** Delia Stănescu

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA**

Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, județul Alba, Cod Poștal 510217

E-mail:office@apmab.anpm.ro; Tel. 0258813290; Fax. 0258813248



---

**Agencia pentru Protecția Mediului Alba**

---

